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Під час навчання в Запорізькому медичному інституті на Ю.І. Корнієвсько-
го справили великий вплив відомий хімік, завідувач кафедри фармацевтичної 
хімії, доцент Надія Василівна Курінна та завідувач кафедри фармакогнозії, 
доцент Василь Михайлович Шелудько. Під їхнім керівництвом Юрій Іва-
нович робив перші кроки в науково-дослідницькій роботі.
Після закінчення інституту молодого спеціаліста направили в Одеське 

аптечне управління, де він почав працювати завідувачем аптеки. У 1967 р. 
Ю.І. Корнієвський вступив до аспірантури на кафедру фармакогнозії з кур-
сом ботаніки. З великою вдячністю і любов’ю Юрій Іванович згадує свого 
наукового керівника доцента Клавдію Євгенівну Корещук.
Науковий і творчий потенціал Ю.І. Корнієвського успішно реалізувався 

захистом дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата фармацевтич-
них наук. Під час роботи в Запорізькому державному медичному інституті 
(університеті) проявив себе досвідченим педагогом, умілим організатором 
навчального процесу і науково-дослідницької роботи. На лекціях і практич-
них заняттях щедро ділиться багатим науковим досвідом, у цікавій формі на 
сучасному рівні читає курс фармацевтичної ботаніки для студентів 2 курсу. 

З  ЮВІЛЕЄМ !

1 вересня 2014 року виповнилось 75 років 
Юрію Івановичу Корнієвському, 

доценту кафедри фармакогнозії, фармакології та ботаніки 
Запорізького державного медичного університету. 

Протягом багатьох років науково-педагогічної діяльності Ю.І. Корнієвський опублікував 280 статей із питань 
дослідження і використання лікарських рослин, створення і стандартизації лікарських засобів; розробив понад 
100 методичних вказівок і навчальних посібників.
Протягом 45 років об’єктом його ретельної уваги є валеріана лікарська – Valerana offi cinalis L. Результати фар-

макогностичного дослідження викладені в монографіях «Валериана – корень жизни» (Запоріжжя, 1996), «Вале-
рианотерапия нервно-психических болезней» (Запоріжжя, 2000), «Фитотерапия инсомнии» (Запоріжжя, 2006), 
«Цілюща Хортиця» (ЗДМУ, 2009), «Зелена аптека» (ЗДМУ, 2012), «Ліки Хортиці» (ЗДМУ, 2013), «Фітотерапія в 
урології» (ЗДМУ, 2014), «Фітотерапія в акушерстві та гінекології» (ЗДМУ, 2014); у монографії «Валеріана лікарська» 
(ЗДМУ, 2014) узагальнений експериментальний матеріал. Результатом багаторічних досліджень став захист під 
керівництвом Ю.І. Корнієвського кандидатської дисертації С.В. Панченко з дослідження ендеміка Криму валеріани 
Гросгейма. Наукові доповіді доцента Ю.І. Корнієвського були представлені на з’їздах фармацевтів, симпозіумах, 
конференціях, конгресах України, Польщі, Чехії, Болгарії та Росії.
Юрій Іванович Корнієвський – висококваліфікований спеціаліст у галузі лікарських рослин. Йому властиві 

ерудиція в теорії і практиці фармакогнозії та ботаніки, постійне бажання зміцнювати зв’язки з клінікою (кафедри 
акушерства та гінекології, урології; читання тематичних циклів із фітокосметології для лікарів-дерматологів).
На всіх ділянках роботи Юрій Іванович є прикладом людини високої виконавчої дисципліни. Це засвідчили 25 

років самовідданої праці на посаді заступника декана фармацевтичного факультету. 
Ю.І. Корнієвський – вимогливий, але справедливий викладач. Дипломні роботи студентів, виконані під його 

керівництвом, відрізняються глибоким змістом і новизною.
Юрій Іванович бере активну участь у громадському житті кафедри й університету, опікується проблемами 

озеленення території вишу. За час праці  зарекомендував себе творчим, відповідальним, чуйним, доброзичливим 
працівником, користується повагою серед співробітників і студентів, є прикладом для наслідування молодими 
викладачами.
У всіх, Юрію Івановичу, хто Вас знає, викликає захоплення Ваша енергійність, цілеспрямованість у досягненні 

поставленої мети, благородство у стосунках з людьми: співчуття, розуміння, відчуття чужого болю як свого та 
бажання творити добро.
Вітаємо Юрія Івановича Корнієвського з ювілеєм, бажаємо здоров’я, творчих успіхів, обдарованих студентів. 

Нехай кожна прожита хвилина приносить Вам відчуття великої радості від здобутих перемог та успіхів у праці.

Ректорат Запорізького державного медичного університету, 
співробітники деканату фармацевтичного факультету 
та кафедри фармакогнозії, фармакології та ботаніки, 

профспілкова організація 


